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s tabi l i te dalla legge per la Calabria, sieno 
rimosse e sorga finalmente dai f a t t i lo affi-
damento sicuro ci;e valga a t ranquil l izzare 
lo spirito pubblico calabrese. 

« Turco ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-

ranno inscri t te nell 'ordine del giorno; e così 
le interpellanze, se il Governo non dichiara 
entro le 24 ore di non accet tar le . 

Sull 'ordine dei giorno. 
P R E S I D E N T E . L' onorevole ministro 

della guerra ha dichiarato di riservarsi il 
dir i t to di r ispondere domani in principio 
di seduta ad una interrogazione. Poiché le 
interrogazioni debbono essere inscri t te t u t t e 
nell 'ordine del giorno, così l 'onorevole mi-
nistro della guerra po t rà domandare , quan-
do più gli piacerà, di r ispondere ad una 
qualunque delle interrogazioni. 

Desidera parlare, onorevole ministro de-
gli affari esteri ? 

T ITTONI , ministro degli affari esteri. 
Prego la Camera di voler consentire che la 
discussione delle interpellanze degli onore-
voli Albasini, Romussi e Brunial t i sia sta-
bil i ta immedia tamen te pr ima della discus-
sione del bilancio degli affari esteri , 

P R E S I D E N T E . Poiché non vi sono op-
posizioni, r imane così stabilito. 

l o z i o n e . 
P R E S I D E N T E . È s t a t a presenta ta la 

seguente mozione: 
« La Camera invi ta il Governo a far rie-

saminare la contabil i tà della Cassa depositi 
e prestiti del 1905, affinchè si applichino 
anche a quell'esercizio quelle norme al conto 
corrente col tesoro, che l 'onorevole mini-
s t ro del tesoro ha ado t t a to pel 1906, allo 
scopo di tu te la re gli interessi della Cassa 
nazionale di previdenza. 

« Bergamasco, Yendit t i , Pellec-
chi, Rampoldi , Pennat i , Ludo-
vico Fusco, Ciacci, Sant ini , 
Bonicelli, De Seta, Maraini, 
Malcangi, Rumino ». 

La Camera dovrebbe ora deliberare su 
questa mozione, che è sot toscr i t ta da più di 
dieci deputa t i , così come prescrive il rego-
lamento , e stabilire il giorno in cui dovrà 
essere svol ta e discussa, udi to il p roponente , 
il Governo e non più di due deputa t i . 
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H a facoltà di parlare l 'onorevole Berga-
masco. 

BERGAMASCO. Tra t tandos i di materia 
di competenza del ministro del tesoro, 
chiedo al Governo di consentire che la mo-
zione venga svol ta e discussa immediata-
mente prima della discussione del bilancio 
del tesoro. 

P R E S I D E N T E . Onorevole pres idente 
del Consiglio... 

G IOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell' interno. Dichiaro di acconsent ire 
alla domanda dell 'onorevole Bergamasco. 

P R E S I D E N T E . Allora, non essendovi 
altre osservazioni, r imarrà stabil i to che la 
mozione, di cui è s t a ta da t a le t tu ra , sia 
discussa immedia tamente prima del bilancio 
del tesoro. 

(Così rimane stabilito). 

Sull 'ordine del giorno. 
P U G L I E S E . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
P U G L I E S E . Prego l 'onorevole Presidente 

e il Governo di consentire che sia inscri t to 
nell 'ordine del giorno della seduta di domani 
lo svolgimento di una mia proposta di legge 
per il distacco della frazione di Palagianello 
dal comune di Palagiano e per la sua costi-
tuzione in comune autonomo. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro delVinterno. Per par te mia consento 
p ienamente che la proposta di legge dell'o-
norevole Pugliese sia inscri t ta nell 'ordine del 
giorno di domani. 

P R E S I D E N T E . Allora, non essendovi 
al t re osservazioni, così r imane stabil i to. 

(Così rimane stabilito). 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-

nistro delVinterno. La Camera non ignora 
che l 'articolo 73 del regolamento dispone 
così : 

« La Giunta generale del bilancio deve 
presentare le relazioni sui bilanci prevent iv i 
entro il mese di marzo. Quando la Giun ta 
non abbia riferito entro quel termine, la di-
scussione si apr i rà sul disegno di legge pre-
senta to dal Governo e la discussione sarà so-
s tenuta dal presidente della Sot to-giunta 
competente ». 

In omaggio a questo articolo del regola-
mento io prego l 'onorevole Pres idente e la 
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